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LEGENDA MATERIALU:

Stdvajici konstrukce

Bourané konstrukce

Dozdivka z ker. cihel na MVC 2.5
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@ Okno dvoukridlé, plastové, oteviraci, Ix vykldpéci, zaskleni—dvojsklo u=1.1- 1500,/600mm—2ks

Q Stresni okno Velux GGL 780,/1180mm~— 2ks

800/1970mm, zdruberi oblozkovd— Tks

X

kfidlo, hladké, pravé, otocné—

verni

Vnittni d

@ otopné téleso Radik (Korddo) VK 11  600/1000mm—2ks

Heluz STl 30 brousend cihla na pénu/lepidlo —247/300,/249, P8—R=3.21 m2K,/W

Zdivo z prickovek HELUZ 11.5 brousend cihla na pénu/lepidlo— 497/115/249mm, P10
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